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09:45-10:00	 Zenés	reggeli	ébresztő	-	Konga	Show
10:00-12:00	 Rendőrkutyás	bemutató,	valamint	az	Alba	Dog	Center	kutyaiskola	bemutatója
12:00-12:20	 Fúvószenekar		/Alsóvárosi	Közhasznú	Kulturális	Egyesület/
12:25-12:40	 Hastánc	és	„Utcatánc”	produkció	/Ifjúság	a	Jövő	Családjaiért	Kulturális	Közhasznú	Egyesület/
12:45-12:55	 Alsó	tagozatosok	ének	és	tánc	műsora	/Kitűnő	Tanuló	Kiváló	Sportoló	Alapítvány/
13:00-13:15	 Megnyitó	–	dr.	Cser-Palkovics	András	polgármester	köszönti	a	rendezvény	résztvevőit
13:15-13:45	 Salsa	bemutató	a	Dolce	Dance	tánciskola	jóvoltából
13:45-14:15	 	Nyugdíjas	Szervezetek	„Életet	az	Éveknek”	Fejér	Megyei	Szövetsége:	Lepsényi	Esthajnal	Nyugdíjas	

Klub	dalköre,	Móri	Ezerjó	Nyugdíjas	Klub	nemzetiségi	tánccsoportja,	Soponyai	Őszi	Napsugár	Klub	
tánccsoportja

14:20-14:25	 	A	Roma	integráció	jegyében	„Kultúrmix”	táncprodukció	/Ifjúság	a	Jövő	Családjaiért	Kulturális	
Közhasznú	Egyesület/

14:30-14:45	 Szóló	ének	és	tánccsoport	produkció	/Alba	Regia	Nyugdíjas	Egyesület/
15:00-15:40	 Szupereb	bemutató	–	exkluzív	IQ	játékok	bemutatója	kutyáknak	és	gazdiknak
15:40-16:00	 Vox	Mirabilis	Kamarakórus	/Örömhír	Alapítvány/
16:00-16:20	 Zumba	Dórival
16:20-16:40	 Sasvári	Sándor	színész	és	énekes	bevonulása	lovon,	énekét	galambreptetés	kíséri		
16:40-17:00	 Az	“ART”	Kulturális	Egyesület:	Állati	produkciója
17:10-17:30	 Gorsium	Művészeti	Szakközépiskola	és	Szakiskola	zenés-táncos	bemutatkozása
17:30-18:00	 BEBE	(BackIIBlack)
18:10	 	 	FÁKLYÁS	FELVONULÁS	AZ	ÁLLATOK	JOGAIÉRT	ÉS	AZ	ÁLLATSZERETETÉRT!	A	felvonulók	az	Alba	Plaza	

előtt	gyülekeznek,	majd		elindulnak	a	Civil	Központ	(Technika	Háza)	előtti	térre
18:35	 	 	Fényfestés	és	örömzene	a	Civil	Központ	előtti	téren	a	MÉHKASAULA	Kulturális	Közhasznú	Egyesület	

(MAKE)	jóvoltából

-	Civil	utca	(programok	a	Liszt	Ferenc	utcán	és	a	Városház	téren)
-	Állatvédő	civil	szervezetek	és	védenceik	bemutatkozása	(az	Alba	Plaza	előtti	téren)
-	Kisállat	simogató	(az	Alba	Plazaban)
-	Állatorvosi	tanácsadás	(Dr.	Paál	Csaba,	az	Alpha-Vet	Állatkórház	kórházvezető	állatorvosával)
-		Dedikálás*	(A	Videoton	FC,	valamint	a	SAPA	Fehérvár	játékosai,	Vörös	Zsuzsa	Öttusa	Olimpiai-,	Világ-	és	Európabajnok,	
Sasvári	Sándor	színész,	énekes	az	Operaház	fantomja,	
Bebe	a	BackIIBlackből,	Sági	Szilárd	gasztrokibic,	a	Tv2	
főzőműsorából	)

-		Gyermekprogramok,	játszóház,	édes	meglepetések	(nem	
csak	gyerekeknek!)

-		Kutyáknak	és	gazdiknak	agility	pálya,	valamint	tanácsadás	
az	Alba	Dog	Center	kutyaiskola	jóvoltából

Helyszínek:  AlbA PlAzA és A PlAzA előtti tér, 
liszt Ferenc utcA, VárosHáz tér

ÁLLANdó PROGRAmOK:

Programok

*  A dedikálás a eukanuba sátor előtt zajlik! 
eső esetén az aktivitásokat az Alba Plázán 
belül tartjuk.
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kedves Városlakók!

Jó	látni,	amikor	egy	csapat	összefog.	
Jó	látni,	ahogyan	az	egyéni	érdekek	elé	
helyeződik	a	közösségi	érdek.
Székesfehérvár	polgármestereként	már	
számos	esetben	megtapasztalhattam	
magam	is	azt	a	felemelő	érzést,	amikor	
az	egyéni	erőket	megsokszorozza	az	
összefogás,	és	közel	kerülnek	a	célok,	
valóra	válik	a	lehetetlen.
A	IV.	Fehérvári	Civil	Nap	alkalmával	ismét	
együtt	lehetünk	a	királyok	városának	
történelmi	falai	között.	Sétálunk,	
beszélgetünk,	örülünk	a	találkozásnak.	
Csodálkozunk,	hogy	milyen	sokat	nőttek	
a	gyerekek,	majd	helyet	foglalunk	egy	
padon	vagy	részt	veszünk	a	rendezvény	
egyik	programján.
Ilyenkor	a	mosolyogva	beszélgető	
fehérváriakat	nem	más	köti	össze,	mint	
a	szeretet.	A	családokat,	barátokat,	közösségeket	egymásba	fűző,	gondoskodó	szeretet.	
Ezt	a	szeretetet,	ezt	a	gondoskodást	pedig	kiterjesztjük	a	körülöttünk	élő	kedvenceinkre,	
állatainkra	is.	
A	IV.	Fehérvári	Civil	Nap	keretében	megvalósuló	Állatok	Világnapja	rendezvény	nem	
csupán	a	civil	összefogásra,	az	önkéntességre	és	egymás	önzetlen	segítésére	hívja	fel	
a	figyelmet,	hanem	igyekszik	megmutatni	azt	is,	mit	jelent	az	állatok	szeretete,	a	tudatos	
állattartás,	a	körülöttünk,	velünk	élő	kedvencek	és	haszonállatok	iránti	figyelem.	

Kívánom,	hogy	ezen	az	őszi	napon	minden	fehérvári	nyissa	meg	a	szívét	s	határozza	el,	
hogy	a	jövőben	tettekkel	is	alátámasztja	a	szeretetről	szóló	szép	szavakat.

dr.	Cser-Palkovics	András
polgármester székesfehérvár
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IV. FEHÉRVÁRI CIVIL NAP ÉS ÁLLATOK VILÁGNAPJA
2011. október 1. szombat

Helyszínek: Alba Plaza és a Plaza előtti tér, liszt Ferenc utca, Városház tér

A rendezVényre VAló beléPés díjtAlAn!

4
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Dedikálás
Neves hazai sportolóink

(Sapa Fehérvár AV19 és a Videoton Fc játékosai), 
valamint fellépöink dedikálnak!

..
valamint fellépöink dedikálnak!
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Fellépőink bemutatkoznak: 
sasvári sándor - színész, énekes
A	Jézus	Krisztus	Szupersztár	1986-os	magyarországi	
ősbemutatóján	alakíthattam	Jézus	szerepét.	„	Kiválasztottnak	
érzem	magam,	amiért	ezzel	a	csodálatos	szereppel	közelebb	
kerülhettem	Jézushoz.	Ezt	a	szerepet	még	hála	Istennek	
rengetegszer	eljátszhattam,	átélhettem.	Jézus	személye	a	
későbbiekben	a	Mária	Evangéliumában	is	rámtalált,	ahol	
egy	kicsit	más	nézőpontból	formálhattam	meg.	Abban	a	
szerencsés	helyzetben	voltam,	hogy	Jézust	három	különböző	
darabban	három	különböző	módon	alkíthattam.	
A	Nyomorultakban	Jean	Valjean	szerepét.	Jelenleg	is	
számos	darabban	játszom	főleg	itthon,	például	a	Madách	
Színházban	Az	Operaház	Fantomját.	A	musicalen	kívül	más	
színészi	területeken	is	volt	lehetőségem	kipróbálni	magam:	
szerepeltem	operettben,	operafilmen	és	filmen	is.”
Három	kutya	gazdája	jelenleg,	egy	white	terrier,	egy	kuvasz	és	
egy	keverék	kutyáé,	akik	imádott	lovai	mellett	ugyanolyan	felelős	gondozásban	részesülnek.
A	legjobb	tápot	kívánta	választani	kedvenceinek,	hiszen	fontosnak	tartja	a	kiváló	minőséget,	a	magas	minőségű	
tápanyagokkal	ellátott	táppal	való	etetést,	ezért	választotta	a	Eukanuba	tápokat.

Vörös zsuzsanna -
Öttusa olimpiai-, Világ- és európabajnok
A	mostani	szövetségi	kapitány,	Kulcsár	Antal	
figyelt	fel	a	székesfehérvári	aszfalton	szépen	
szaladó	hatéves	kislányra,	s	csábította	át	a	
mini-kosárlabdázóktól.	
	Első	nagy	sikerét	az	1995-ös	négytusa	Eb	
megnyerésével	aratta,	majd	éveken	át	szinte	
szünet	nélkül	versenyzett,	hisz	a	felnőttek	és	a	
juniorok	között	is	biztos	válogatott	volt.	
olimpiai eredményei:

•			Egyéniben:	háromszoros	világbajnok	
(1999,	2002,	2004),	kétszeres	világbajnoki	
ezüstérmes	(1998,	2002),	Európa-bajnok	
(2000),	Európa-bajnoki	ezüstérmes	
(2003),	magyar	bajnok	(1997,	2000,	
2001,	2002)	

•			Csapatban:	világbajnok	(2002),	kétszeres	
világbajnoki	bronzérmes	(1998,	2003),	
kétszeres	Európa-bajnok	(2000,	2003),	
Európa-bajnoki	4.	(2002)	

•			Váltóban:	kétszeres	világbajnok	(2000,	
2003),	világbajnoki	bronzérmes	(2002),	
kétszeres	Európa-bajnok	(2001,	2003),	
Európa-bajnoki	bronzérmes	(1997)

A	kutyakiállítás	területén	is	kiváló	
eredményeket	ért	el.	A	WHITE EmPIRE 
BEARdEd COLLIE KENNEL	fűződik	nevéhez.	
Maximálisan	megtalálta	ebben	a	fajtában	a		
	 társat,	Lola	nevű	kutyája	Franciaországból	származik.	Nem	kényelmi	szempontból	választott	kutyatápot		 	
	 kedvencének,	úgy	döntött,	hogy	a	kiváló	minőségű	Eukanuba	táppal	eteti	kedvencét.
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Fellépőink bemutatkoznak: 

sági szilárd - gasztrokibic
Szilárd	harminckilenc	éves,	Siófokon	nőtt	fel,	autószerelőnek	tanult,	de	
egy	jókor	jött	spanyolországi	látogatás	miatt	felfordult	körülötte	a	világ.	
Krumplipucolással	kezdte	Valenciában,	majd	szép	lassan	tévésztár	
lett	belőle	-	már	itthon.	Senkit	sem	kímélt	a	Hal	a	tortán	csípős	nyelvű	
kommentátora,	mégis	mindenki	szereti	őt.
Két	keverék	kutyája	van,	akiket	menhelyről	fogadtak	be,	azóta	a		kiváló	
minőségű	Eukanuba	tápokkal	eteti	kutyáit.
Nem	követi	el	azt	a	hibát,	hogy	saját	főztjével	táplálja	kutyáját,	hiszen	
a	kutyáknak	saját	életvitelüknek,	felépítésüknek,	származásuknak	
megfelelő	tápanyagokra	van	szüksége.

Abebe dániel - bebe - back ii black, énekes 
“Kiskorom	óta	kísér	a	zene.	Nyugodtan	mondhatom	azt,	hogy	az	életem,	mindamellett,	
hogy	sok	más	dologgal	is	foglalkozom.	Azt	hiszem	mindazon	kevés	emberek	közé	
tartozom,	akik	elmondhatják	magukról,	hogy	azt	csinálják	amit	egész	életükben	
szerettek	volna.	A	gimnáziumi	évek	alatt	tudatosodott	bennem,	hogy	énekes	akarok	
lenni,	és	mostanra	azt	hiszem	sikerült	is.”
Szotyola	nevű	8	éves	yorki	kutyáját	Eukanuba	táppal	eteti,	mert	ez	az	a	táp,	ami	
kedvence	minden	szükségletét	és	igényét	kielégíti	idős	korban	is.

szupereb webmagazin – webshop
Fokozatosan	ért	meg	bennünk	az	elhatározás,	hogy	szeretnénk	egy	különleges	és	igényes	webmagazint	létrehozni,	amely	a	
kutyákról	szól	és	minden	egyébről,	ami	velük	kapcsolatos.	Társaságunkban	a	skála	az	egyszerű	kutyaimádótól	a	kiképzőig	
terjed,	de	egy	dologban	hasonlóak	vagyunk:	bárkit	az	őrületbe	tudunk	kergetni	a	kutyák	iránti	lelkesedésünkkel	és	azzal,	
hogy	ezt	a	témát	órákon	át	sem	unjuk	meg.	Így	aztán	2008	végén	megalakítottuk	három	kétlábú	és	két	négylábú	taggal	a	
SzuperEbet.	Csapatunk	azóta	némileg	átalakult,	és	bár	eltávozott	négylábú	barátainkat	nem	felejtjük	el,	ha	ez	lehetséges,	
még	nagyobb	örömmel	végezzük	munkánkat.	Célkitűzéseink	között	szerepel,	hogy	írjunk	az	idők	során	mindenről	-	
sorozatok	formájában	is	-	,	ami	szerintünk	érdekes	és	mást	is	érdekelhet,	legyen	ez	kutyakiképzés,	etológia,	sport,	divat,	
hírek	és	még	sok	minden	más.	És	mivel	írni	főleg	arról	lehet,	amit	az	ember	jól	ismer,	ezért	igyekszünk	mindent	ki	is	próbálni	
a	gyakorlatban	is,	legyen	ez	egy	trükkös	módszer	arra,	hogy	kutyánk	hogyan	teljesítsen	egy	nehezebb	feladatot,	vagy	egy	
kevéssé	ismert	sport,	mint	például	a	kutyaszánozás.	Megpróbálunk	ott	lenni	minél	több	olyan	helyen,	ahol	történik	valami	
izgalmas,	és	beszámolni	róla	képekkel	és	videókkal.	Részt	veszünk	az	az	ELTE	Etológiai	Tanszékéhez	sok	szállal	kapcsolódó	
"Kutyával	az	emberért"	Alapítvány	munkájában,	ennek	keretében	magunk	is	nevelünk	segítő	kutyákat.	Szeretnénk	majd	
időről-időre	elmesélni	az	ezzel	kapcsolatos	tapasztalatainkat,	nehézségeinket	és	örömeinket.

Reméljük,	megkedvelik	oldalunkat,	és	megtisztelnek	minket	véleményükkel	és	érdekes	ötleteikkel,	melyek	segítségével	
mindig	megújulhatunk	majd.

Telefonszám:	06-30/919-3680
Honlap:		www.szupereb.hu
E-mail:	brody.andrea@szupereb.hu
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Fellépőink bemutatkoznak: 

dolce dance
TÁNCOLJ,	HOGY	FELSZABADULJ,	LAZÍTS,	HOGY	TÖBBET	MOSOSLYOGJ,	MERT	EGY	
JÓ	CSAPATHOZ	TARTOZOL!	Kubai	salsa	a	Dolce	Dance	-	ben	2011.	szeptemberétől	
Székesfehérváron	csütörtökönként	a	II.	Rákóczi	Általános	Iskolában	/Szekfű	Gy.	u.	/
www.dolce-dance.com

Gorsium Zeneiskola
A	Gorsium	Zeneiskola	elsőként	1993-ban	kezdte	meg	működését	a	
Fejér	megyei	Tác	községben.	Az	intézmény	neve	a	település	római-
kori	elnevezéséből	ered.	A	Gorsium	Zene-	és	Művészeti	Alapiskola	
növendékei	közül	az	évek	során	sokan	művészeti	pályán	folytatták	
tanulmányaikat,	szakvizsga	bizonyítványt	szereztek,	hivatásos	
művészként	vagy	tanárként	tevékenykednek.	Az	intézményt	–	főleg	
szülők	kérésére	-	2006-ban	szakközépiskolává	bővítettük.	Az	
alapiskolában	végzett	tanulók	egy	része	a	Gorsium	Művészeti	
Szakközépiskolában	folytatja	tanulmányait.	Így	a	művészeti	oktatás	
folytonossága	biztosított	számukra	zeneművészeti,	táncművészeti,	
valamint	képző-	és	iparművészeti	ágakban.	Intézményünkre	jellemző	a	jó	légkör,	az	egymásra	való	odafigyelés.	Ennek	
köszönhetően	diákjaink	aktív	közösségi	életet	élnek,	segítik	egymást	a	felkészülésben	és	a	közös	szerepléseken.	A	Gorsium	
Zeneiskoláért	Alapítvány	és	az	iskola	vezetése	rendkívüli	áldozatokat	hozott	és	hoz	a	mai	napon	is,	hogy	átlagon	felüli,	
színvonalas	oktatáshoz	férjenek	hozzá	a	tanulók.

zumba dórival
Egy	éve	tartunk	már	órákat	Székesfehérvár	több	területén,	
szeptembertől	pedig	több	óratípussal	is	bővül	a	kínálatunk.	A	zumba	
egy	zenés	táncos	edzésforma,	ahol	többféle	tánc	alaplépéseit	
elsajátíthatják	az	érdeklődők,	pl.	salsa,	merengue,	bachata,	swing,	
flamenco,	cumbia,	reggaeton.	Azért	jó	a	zumba,	mert	nincs	szükség	
partnerre	és	így	azok	is	tudnak	szórakozva	táncolni,	akiknek	a	párjuk	
hajthatatlan	e	téren.	Emellett	alakformáló	és	zsírégető	hatású,	egy	óra	
alatt	700-800	kalóriát	is	el	lehet	égetni,	miközben	az	ember	nem	szenved,	hanem	táncol.	Ebből	láthatnak	a	nézők	egy	kis	
ízelítőt,	milyen	is	egy	zumba	óra.	
www.zumba-szfvar.5mp.eu

Az	Alba	Dog	Center	egy	komplex	szolgáltatást	nyújtó	kutyakiképző	központ.	
Segítséget	nyújtunk	már	a	kutyavásárlásban	is	valamint	a	kutya	tartásán,	nevelésén,	
kiképzésén	át	egészen	az	öregkorban	felmerülő	problémákban,	betegségekben	
is.	A	társadalom	együttélési	szabályai	minden	kutyatartótól	megkövetelik,	hogy	a	
legteljesebb	mértékben	tartsa	tiszteletbe	mások	nyugalmát.	Kutyája	viselkedésével	
ne	ellenszenvet,	hanem	megérdemelt	megbecsülést	és	tiszteletet	váltson	ki	a	
társadalom	többi	tagjából.	Iskolánk	a	szervezett	kutyakiképzés	biztosításával	
egy	olyan	kutyatartási	kultúrát	terjeszt,	amelyben	mind	a	kutyatartó	mind	pedig	
a	környezete	biztonságban	érezheti	magát.	A	rossz	tartási	körülményekből	és	a	
gazdák	tájékozatlanságából	adódó	súlyos	balesetek	megelőzése	olyan	problémák,	melyeken,	iskolánk	segíteni	tud.	Oktatási	
rendszerünk	a	neveletlen	kutyusok	tanítása	mellett	a	gazdik	tájékoztatását	és	tanítását	is	ellátja.	Tantervünk	alkalmazkodik	
korunk	igényeihez,	ezzel	is	elősegítve	a	biztos	sikert	gazda	és	kutyája	számára.
Az állatok Világnapja alkalmából egyedülálló lehetőséget biztosítunk a tanulni vágyó gazdiknak és kutyusoknak!
2011.10.01.-10.08.	között	bármely	kiképzési	forma	árából	50%	kedvezményben	részesül	minden	olyan	gazdi,	aki	részt	
szeretne	venni	tréningjeinken.	Kutyaiskolánk	a	város	több	pontján	(Öreghegy,	Palotaváros,	Feketehegy)	tart	képzéseket,		
	 havonta	egyszer	nyílt	napot	rendezünk.
	 További	információért	érdeklődjön	a	30/492-62-50-es	telefonszámon,	illetve	látogasson	el	honlapunkra
	 (www.albadogcenter.hu)	!



9

Mézi nemcsak valakinek a legjobb barátja. 

Amikor gazdája feszülten hazaérkezik egy fárasztó munkanap után,

Mézi kedves természetével megnyugtatja őt, 

mindenféle felesleges gyógyszer nélkül.

m É Z I

STRONG
DEFENSES

SKIN & COAT STRONG
BONES

LEAN
MUSCLES

OPTIMAL
DIGESTION

DENTALCARE
SYSTEM

STRONG
DEFENSES

SKIN & COAT STRONG
BONES

LEAN
MUSCLES

OPTIMAL
DIGESTION

DENTALCARE
SYSTEM

egy kutya a legjobb gyógyír lehet minden bánatunkra, ő viszont nem tudja megosztani 
Veled problémáit. A eukanuba Vital Health system segít abban, hogy kutyád a legjobb 
formáját hozza, a klinikailag bizonyítottan kiváló minőségű összetevők révén támogatja 
az egészséges emésztőrendszert.

ne elégedj meg kevesebbel, mint a kiváló táplálás!

A kutyák ismét bizonyítottak.

T h e  E u k a n u b a  V i t a l  H e a l t h  S y s t e m ™

Immunvédelem Optimális  
emésztés

Bőr és  
szőrzet

Erős  
csontok

Erős 
izmok

Fogvédelem
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Helyi civil szervezetek: 
Alba sansz kulturális Alapítvány
Művészeti,	közművelődési,	tudományos	célú	rendezvények,	drogprevenciós,	válságterhességi	előadások	szervezése,	
megtartása.	Kisközösségi	rádió	üzemeltetése.	Civil-,	kisebbségi	csoportok	felé	való	szociális,	kulturális	segítés,	támogatás,	
felkarolás.

Nemes	Pál
E-mail:	palnemes@gmail.com

Alsóvárosi közhasznú kulturális egyesület
Alsóváros	közösségi	életének	aktivizálása,közösségi		és	közösségépítő	programok	szervezése	korosztályi	megkötöttségek	
nélkül.

Nagy	Gáborné
E-mail:	alsov.kult.egy@freemail.hu

V-061 Alba regia Galamb- és kisállattenyésztő egyesület székesfehérvár
Fejér	megye	és	benne	Székesfehérvár	galamb	és	egyéb	kisállattenyésztőinek	szervezetben	történő	összefogása,	képviselete,	
valamint	galamb	és	kisállat	kiállítások,	bemutatók	szervezése	és
megrendezése.

Szűcs	Antal
E-mail:	albagalamb@gmail.com

AlbA ifjúsági és szabadidős egyesület - Arisz
Ifjúsági,	szabadidős,	kulturális,	környezetvédelmi,	sport,	sporttevékenység,	szabadidős	hobbi,	kutatatás,	oktatás,	jogvédelem,	
nemzetközi	egészségügyi,	szociális,	szakmai	érdekvédelem,	egyéb	tevékenység.

Róka	Gyula
E-mail:	arial@t-online.hu

ART Kulturális Egyesület
Az	egyesület	tevékenysége	a	diákok	kulturális	életének	színesítése,	a	megye	kulturális	értékeinek	széles	körben	való	
ismertetése,	a	kulturális	örökség	megóvása.	A	szociálisan	hátrányos	helyzetűek	részvételének	biztosítása,	az	egyesület	által	
szervezett	programokon.

Pisch	Norbert
E-mail:	pischnorbert@citromail.hu

bocs Alapítvány
Globális	képzés	1975	óta:	környezeti	és	békére	nevelés,	emberi	jogi	és	nemzetközi	fejlesztési	képzés,	iskolai	programok,	
tanárképzés.	Nők	és	jövő	generációk	jogai,	a	reproduktív	egészségjogok	és	családtervezési	kompetencia	előmozdítása.

Simonyi	Gyula
E-mail:	gyula.simonyi@bocs.hu
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Helyi civil szervezetek: 
civil centrum közhasznú Alapítvány
A	Magyarországon	bejegyzett	non-profit	szervezetek	működését	erősítse,	hatékonyságukat	növelje	annak	érdekében,	hogy	
társadalmi	szerepvállalásuk	növekedjék.

Farnady	Judit
E-mail:	civilcentrum@gmail.com

civil Margaretta közhasznú egyesület
A	közép-dunántúli	régió	települései	számára	közösség-	és	településfejlesztés,	szociális	problémák	megoldása	érdekében	
módszertani	segítségnyújtás,	szociális	és	egyéb	okok	miatt	hátrányos	helyzetűek	esélyegyenlőségének	növelése,	ennek	
érdekében	szolgáltatások,	tanácsadások	működtetése.

Kriston	Renáta
E-mail:	kristonrenata@gmail.com

egészség és kultúra egyesület
Szervezetünk	elsődlegesen,	zenei,	és	kulturális	programokat	szervez	Székesfehérváron.	Kiemelkedően	jó	kapcsolatot
ápolunk	a	Videoton	Futball	Clubbal,	és	szurkolóival,	így	rendezvényeinkbe	előszeretettel	vonjuk	ezen	feleket	is.

Izsay	Donát	
E-mail:	izsay.donat@gmail.com

„eMPátiA” Mentálhigiénés egyesület
Felnőtt	anoním	lelki	elsősegély	szolgálat,	társszolgálattal	24	órás	elérhetőséggel,	Fiatalok	anoním	lelki	elsősegély	szolgálata	
tanítási	napokon	délután,	mindkettő	ingyenesen,	önkéntesekkel.	Gyermekjóléti	készenléti	szolgálat	hivatali	időn	kívül,	általunk	
kiképzett	szoc.	szakemberekkel.

Tisztl	Henrik
E-mail:	henrik.tisztl@gmail.com

értelmi sérültek Fejér Megyei érdekvédelmi közhasznú egyesülete
Értelmi	sérültek	érdekképviselete,	társadalmi	integrációjuk,	önérvényesítésük	elősegítése,	családok	támogatása,
adminisztrációs,	segédlet.

Kaposváriné	Varga	Zsuzsa
E-mail:	esfeke@gmail.com;	kaposvarine43@freemail.hu

Fehérvár Hangja egyesület
Az	Egyesület	célja,	hogy	az	Észak	dunántúli	Régióban	gyermekek	és	fiatalok	számára	a	szabadidő	hasznos	eltöltésére	
programokat	szervezzen.	A	programok	között	kiemelt	szerepet	kapnak	a	szabadidősporttal	kapcsolatos	rendezvények	és	
könnyűzenei	koncertek.

Horváth	Attila
E-mail:	fehervar.hangja.egyesulet@gmail.com
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Helyi civil szervezetek: 
Fejér Megyei sclerosis Multiplexesek egyesülete
A	szociális	háló	részeként	működve	az	arra	rászoruló	Sclerosis	Multiplexes	betegeknek	lelki,	szociális,	egészségügyi	és	
anyagi	segítséget	nyújtani.

Sipőcz	Sándor
E-mail:	fejersm@albatct.hu

Fejér Megyei természetbarát szövetség
Jelvényszerző	túramozgalmak,	nyílt	túrák,	találkozók,	teljesítménytúrák,	képzések,	túravezetői	tanfolyamok,	szervezése.	
Környezet-és	természetvédelem,	jelzett	turistautak	bővítése,	gondozása.	Aktuális	kiadványok	biztosítása.	A	kisgyóni
természetbarát	kulcsosházak	és	a	terület	működésének	koordinálása.

Asbóth	Katalin
E-mail:	k.asboth@freemail.hu

Fejér Megyei Gluténmentes diétázók egyesülete
Fejér	Megye	területén	élő	lisztérzékenyek	és	táplálékallergiások	étkeztetésének	támogatása,	receptekkel,	diétás	
módszerekkel,	főzési	és	sütési	technikák	elméleti	és	gyakorlati	bemutatásával,	tanácsadás,	felvilágosítás	nyújtása	a	hozzá	
forduló	szakmai	segítségnyújtást	igénylő	személyek	részére.

Nagy	Józsefné
E-mail:	glutenmentes@upcmail.hu

Gyöngyvirág természetbarát egyesület
Hétvégi	gyalogos-,	kerékpáros-,	vízi-,	barlangtúrák	rendezése	szakképzett	túravezetőkkel.	Több	napos,	belföldi	és	külföldi	
buszos	kirándulások	szervezése.	Teljesítménytúrák	kiírása,	útvonalainak	tervezése,	a	program	lebonyolítása.	Túrista	
útvonalak	karbantartása,		turistajelzések	folyamatos	felújítása.

Asbóth	Katalin
E-mail:	k.asboth@freemail.hu

ifjúság a jövő családjaiért kulturális közhasznú egyesület
Székesfehérváron	és	a	régióban	élő	hátrányos	helyzetű	családok,	valamint	a	gyermekek	és	ifjúság	érdekképviselete,
segítése.	Szociális	gondoskodás	a	rászorultak	részére.	Kulturális	tevékenység,	alternatíva	nyújtása.	

Horváth	Ildikó
E-mail:	horvath.ildiko.imb@gmail.com

kitűnő tanuló, kiváló sportoló Alapítvány
Tanulmányi	és	sport	teljesítmény	jutalmazása,	hátrányos	helyzetű	tanulók	támogatása,	a	korszerű	oktatást	segítő	eszközök	
vásárlása.	

Csiszár	Dénesné
E-mail:	iskola@vorosmartyaltisk-szfvar.hu
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Helyi civil szervezetek: 
krajcáros Alapítvány
Háborús	emlékhelyeink	gondozása	főleg	az	Isonzónál,	Doberdónál,	ilyen	tárgyú	zarándok	utak,	kiállítások	szervezése	és	
kiadványok	megjelentetése	és	szakmai	érdekképviselet,	határon	túli	magyarságnak	használt	könyv	(gyerekjáték,	ruha,	tartós	
élelmiszer)	gyűjtés	és	civil	szervezeteknek	könyvelés,	eseti	egészségóvó	és	karitatív	akciók.

Németh	István
E-mail:	krajczaros@t-online.hu

székesfehérvári első lions club
Társadalmi	esélyegyenlőség	elősegítése,	az	önhibájukon	kívül	nehéz	helyzetbe	jutottak,	különös	figyelemmel	a	látássérültek	
megsegítése,	életminőségük	javítása.

Kirst	László
E-mail:	lionsszfvar@gmail.com

magyar Sm Társaság
A	magyarországi	Sclerosis	Multiplex	szervezetek	összefogása,	szakmai	irányítása;	a	betegek	szociális	segítésének
megszervezése,	érdekeinek	védelme	és	érdekképviselete.

Dr.	Guseo	András
E-mail:	smkozpont@albatct.hu

MéHkAsAulA kulturális közhasznú egyesület (MAke)
Színvonalas	magyar	és	külföldi	művészeti	produkciók	(kortárs	zene,	képzőművészet	és	egyéb	társművészetek)	bemutatása	
a	nagyközönségnek.	Kiadványok	létrehozása.

Szepesi	Imre
E-mail:	info@mehkasaula.hu

székesfehérvári Modellező egyesület
Összefogja	és	segítse	a	modellező	tevékenységet.

Pápai	Előd
E-mail:	xyember@freemail.hu

Örömhír Alapítvány Vox Mirabilis kamrakórus
Az	Egyházközség	keresztény	közösségi	életének	támogatása.	Keresztény	szellemű	nevelés,	oktatás	elősegítése.	Templom,	
közösségi	ház	karbantartása,	működtetése.

Zemlényi	Katica
E-mail:	zemlenyi@datatrans.hu
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Helyi civil szervezetek: 
smart Grant Alapítvány
Szociálisan	és	egyéb	okok	miatt	hátrányos	megkülönböztetést	szenvedő	fiatalok	és	családok	segítése,	támogatása	az	
alábbi	célok	elérése	érdekében:
1.	oktatási,	képzési	programokon	való	részvétel	elősegítése
2.	adományok	gyűjtése	és	továbbítása.

Elekes	Péterné
E-mail:	smartgrant.alapitvany@gmail.com

szénA egyesület a családokért
A	Széna	Egyesület	célja,	hogy	segítse	és	erősítse	a	családokat,	melyet	közösségi	tevékenységeinkkel,	szociális
szolgáltatások	és	szakmai	programok	biztosításával	érünk	el.	Hisszük,	hogy	aktív	tevékenységeinkkel	hozzájárulunk	a	
boldog	családi	és	közösségi	élet	megéléséhez.

Bálesné	Elekes	Rita
E-mail:	szenaegyesulet@gmail.com

székesfehérvári curling egylet
A	curling	és	a	szinkronkorcsolya	sport	helyi	népszerűsítése,	fejlesztése,	hazai	és	nemzetközi	versenyek	szervezése	és	
lebonyolítása.

Siági	István
E-mail:	siagi@curlingegylet.hu

székesfehérvár Városi természetbarát szövetség
Rendezvényeinken	keresztül		segítjük	az	egészséges	életmód		kialakítását,	a	rekreációt,	a	természet	és	a	környezet	védelmét	
és	mindezekhez	szükséges	feltételek	biztosítását.	Szakmai	képzéseket,	teljesítmény	túrákat,	kerekasztal	beszélgetéseket,	
Nordic	Walking	bemutatókat	szervezünk.	Tagszervezeteink	érdekképviseletét	látjuk	el.

Asbóth	Katalin
E-mail:	k.asboth@freemail.hu

terepjárók dse
Diák	sportklub	működtetése,	táborszervezés,	szabadidő	tömegsport	rendezvények,	erdei	iskola,	kirándulás,	színház,	kiállítás,	
múzeum	látogatás	szervezése,	hagyományőző	programok.

Pintérné	Palkovics	Gabriella
E-mail:	terepjarodse@gmail.com

terkán lajos ismeretterjesztő Alapítvány
Ismeretterjesztő	előadások	szervezése,	távcsöves	bemutatók	és	csillagászati	előadások	tartása,	szakköri	foglalkozások	
keretében	történő	tehetséggondozás.

Grosz	Imre
E-mail:	grosz.imre@floppy.hu,	telapo@datatrans.hu
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Helyi civil szervezetek: 
Veterán repülők és ejtőernyősök Fejér Megyei egyesülete
Fejér	Megyében	élő	repülők,	ejtőernyősök	szervezetbe	tömörítése.	Fejér	Megye,	repülő	és	ejtőernyőzés	történeti	értékeinek	
gyűjtése,	őrzése,	bemutatása,	fiatalok	pályára	irányítása.

Richnovszky	Sándor
E-mail:	rseje@t-online.hu	

Vadásztölténygyári Vasas ifjúsági és sport egyesület
Az	egyesületi	tagok	sportolási	lehetőségeinek	megteremtése,	ezáltal	a	fiatalok	sportolási	és	versenyzési	igényeinek
ösztönzése,	zenei	drogprevenciós	tevékenység	folytatása	az	ifjúság	egészséges	fejlődési	érdekében.

Rotter	Balázs
E-mail:	vtvasas@gmail.com

mAGYAR VÖRÖSKERESZT FEJÉR mEGYEI SZERVEZETE
Az	élet	és	egészség	védelme,	az	emberi	személyiség	tiszteletben	tartása,	az	emberi	szenvedés,	a	szociális	gondok
enyhítése,	a	betegségek	megelőzése,	a	fegyveres	konfliktusok,	katasztrófák	áldozatainak	megsegítése,	a	Genfi	
Egyezményekből	adódó	feladatokban	való	közreműködés,	a	nemzetközi	humanitárius	jog,	a	Vöröskereszt	alapelveinek	
terjesztése,	a	társadalmi	szolidaritásra	nevelés.

Szücsné	Szigeti	Hedvig	
E-mail:	fejermegye@voroskereszt.hu

nyugdíjas szervezetek “életet az éveknek” Fejér Megyei szövetsége
Idősek	érdekképviseletét	ellátó	megyei	szintű	szervezet,	mely	szervezi	és	irányítja	fejér	megye	területén	a	nyugdíjasok	
alapszervezeteiben	folyó	tevékenységet	és	képviseli	tagjai	érdekeit.	Hatékonyan	közreműködik	az	idősek	egészségmegőrző	
programokban.	Törekedik	a			kulturális	örökség	és	a	nemzeti	hagyományok	megőrzésére	és	ápolására.

Rubina	Sándor
E-mail:	idrsandor@gmail.com

Fehérvári kézművesek egyesülete
Idősek	érdekképviseletét	ellátó	megyei	szintű	szervezet,	mely	szervezi	és	irányítja	fejér	megye	területén	a	nyugdíjasok	
alapszervezeteiben	folyó	tevékenységet	és	képviseli	tagjai	érdekeit.	Hatékonyan	közreműködik	az	idősek	egészségmegőrző	
programokban.	Törekedik	a			kulturális	örökség	és	a	nemzeti	hagyományok	megőrzésére	és	ápolására.

Fodor	Balázs
E-mail:	kezmuvesek@gmail.com

szalon-európai civilek kulturális egyesülete
Európai	civil	szervezetekkel	és	kulturális	egyesületekkel	való	kapcsolattartás,	közös	fesztiválok,	rendezvények	létrehozása,	
elsősorban	kortárs	alkotó	előadóművészek,	tevékenységeik,	előadások	megismertetése	a	hazai	és	az	Európai	Unió	minél	
szélesebb	rétegeivel.

Stadler	Attila
E-mail:	stadlera@index.hu
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Helyi civil szervezetek: 
konszenzus Alapítvány Fejér Megyei szervezete
Foglalkozási	rehabilitációhoz	kapcsolódó	szolgáltatások	szervezése,	fogyatékos	emberek	munkába	helyezésének
támogatása,	gyermekek,	fiatalok	mozgás	és	képességfejlesztése,	speciális	fejlesztő	programok	tartása,	hátrányos	helyzetű,	
fogyatékos	gyermeket	nevelő	családok	részére	turisztikai	programok	szervezése.

Vargáné	Tóth	Zsuzsanna	
E-mail:	iroda@konszenzusfmsz.hu

Alba regia nyugdíjas egyesület
Nyugdíjasok	érdekvédelme,	nyugdíjas	klubok	működtetése,	szociális	látogató	csoport	működtetése	az	egyedülálló
nyugdíjasok	magányának	oldására,	segítésére,	Szolgáltató	Ház	működtetése	ezáltal	a	nyugdíjasok	segítése.

Csetényi	Attiláné
E-mail:	napraforgo.bukfenc@gmail.com

ARÉV Baráti Kör Egyesület
A	város	építéssel	foglalkozó	szervezeteinek,	személyeinek	összefogása,	ennek	elősegítése,	szervezése.	A	volt	ARÉV	vállalat	
dolgozóinak	önkéntes	egyesülete,	ahol	találkozási	fórumot	teremtettünk,	és	azt	közhasznú	tartalommal	megtöltöttük.	A	
volt	ARÉV	vállalat	múltbeli	emlékeinek	őrzése,	gyűjtése,	rendezése,	ismertetése	és	a	jövő	nemzedékei	számára	múzeumba	
helyezése.	A	vállalat	nyugdíjasainak	szervezett	összefogása,	segítése.

Kiss	József
E-mail:	kovacs.zsuzsa@dbheurope.com

sinosz Fejér Megyei szervezete
Hallássérültek	érdekvédelmi	képviselete.

Müllek	Róbert
E-mail:	mullek@t-online.hu

14

civil szervezetek regionális szövetsége
A	Szövetség	alapvető	célja,	elősegíteni,	hogy	a	közép-dunántúli	régió	társadalmi	szervezeteinek	helyzete	javuljon,	a	civil	
szolgáltatások	színvonala	növekedjen	és	elérhetősége	bővüljön	a	közép-dunántúli	régióban.	Területi,	társadalmi	hátrányok	
csökkentése	és	a	civil	szervezetek	esélyegyenlőségének	növelése	a	régióban	az	Európai	Uniós	irányelveknek	megfelelően.

Elekes	Zsuzsa
E-mail:	elekes.zsuzsa@cisz.hu;	civil@cisz.hu

16161416
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A	Meoe székesfehérvári	önálló	jogú	szervezete	a	kutyákkal,	kutyatenyésztéssel,	kutyakiállítással	kapcsolatos	összes	
adminisztrációs	feladatot	látja	el,	úgy	mint	a	kutyák	származási	lapjának	névre	történő	átírása,	kennelnév	igazolás,	
alombejelentő-	és	fedeztetési	jegyek	kiadása.	Méltán	az	ország	egyik	legnagyobb	kutyakiállításának	(a	székesfehérvári	
CACIB)	a	fő	szervezője.

Kapcsolattartó:	Rádonyi	Mónika
Telefon:	06-30/237-19-47
E-mail	cím:	iroda.meoefehervar@upcmail.hu
Honlap:	www.meoefehervar.hu

siófoki állatvédő Alapítvány
Alapítványunk	1994-ben	jött	létre,	hogy	segítsen	az	elkóborolt,	elhagyott,	megkínzott	állatokon,	biztosítsa	élelmezésüket,	
egészségügyi	ellátásukat,	megfelelő	elhelyezésüket.	Az	elmúlt	másfél	évtizedben	magyar	és	külföldi	támogatóinknak	
köszönhetően	az	aprócska	kutyamenedék	180-200	kutyát	ellátni	képes	menhellyé	nőtte	ki	magát.Legfontosabb	feladatunk	-	
természetesen	az	állatok	élelmezése	és	orvosi	ellátása	mellett	-	gondozott	kutyáink	számára	megfelelő,	szerető	és	végleges	
otthont	találni.

Telephelyünk	Balatonszabadi	mellet,a	volt	szemétlerakó	mellett	található.
Mobil:	06-20/922-35-62

E-mail:	siofokiallatvedo@gmail.com
Web:	www.siofokiallatvedo.eu

állatvédő szervezetek: 
Herman ottó Magyar országos állat- és természetvédő egyesület Fejér Megyei szervezete
1992	óta	működtetjük	állatotthonunkat	Székesfehérváron	a	Takarodó	út	5.	szám	alatt,	ahol	napi	szinten	közel	200	kutya,	80	
macska	és	20	egyéb	állat	gondozását	látjuk	el.	Fogadjuk	talált	és	elveszett	állatok	bejelentését,	állatközvetítő	szolgálatunk	
nyilvántartásba	veszi	a	gazdára	váró	hobbiállatokat.	Környezeti	nevelési	programunk	keretében	gyerektagozatot	
működtetünk,	iskolai	és	óvodai	programokat	szervezünk,	éves	szinten	3000	gyerek	számára	tartunk	foglalkozásokat.

Székhely:	8000	Székesfehérvár,	Takarodó	út	5.
Telefon:	(22)	379-374
Fax:	(22)	507-190
E-mail:	fejer.megye@herosz.hu
Honlap:	www.fejer.megye.herosz.hu	
Adószám:	19816016-1-43
Bankszámla	száma:	OTP	Bank	11736116-20084974-00000000

szent Ferenc állatotthon
Alapítványunk	1995	óta	működik	ebben	a	formában.	2000-ben	örököltük	meg	
édesanyánktól	és	azóta	is	töretlenül	mentjük	leginkább	az	utcára	került	állatokat	nagy	
részben	kutyákat.	Jelenleg	130kutyát,	41	cicát	tartunk	illetve	gondozzunk	az	utcán	és	az	
állatotthonban.	Alapítványunk	iskolákban	oktatást	is	tart	bárhol	az	országában	teljesen	
díjmentesen.
A	Szent	Ferenc	Állatotthon	Alapítvány	keretein	belül	elindult	az	agár-fajtamentés.	Mivel	
egykor	édesanyánk	szívén	viselte	a	fajta	sorsát,	és	mi	is	köztük	nőttünk	fel,	ezért	
örökségünknek	érezzük	a	méltán	híres,	különleges	fajta	felkarolását,	az	árva	agarak	
sorsának	jobbra	fordítását.	Az	elmúlt	másfél	évtizedben	rengeteg	agár	fordult	meg	
állatotthonunkban,	ám	most	tovább	megyünk,	és	különös	figyelmet	fordítunk	a	fajta	
hazánkban	fellelhető	egyedeire.	Ezzel	kívánjuk	a	szakmai	körökön	kívül	is	biztosítani	
az	érdeklődőket	hozzáértésünkről,	és	arról,	hogy	nálunk	jó	kezekben	vannak	a	pályák	elesett	bajnokai.	Így	kívánjuk	
hatékonyabbá	tenni	mentésüket,	biztos	otthont	jelentő	bástyát	építeni	az	agarak	számára.
A	jövőben	létre	kívánunk	hozni	egy	külön	részleget	az	Állatotthonon	belül	az	agarak	részére,	egyedi	igényeik	figyelembe	
vételével.	A	tervezés	stádiumán	túlvagyunk,	a	megvalósításhoz	segítséget	az	Alapítvány	számlájára	szeretettel	várunk.
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állatvédő szervezetek: 
tappancs állatotthon Alapítvány
“Egy	nemzet	nagysága	és	erkölcsi	fejlettsége	híven	tükröződik	abban,	ahogyan	az	állatokkal	bánik.”	-	Mahatma	Gandhi
Bemutatkozunk
A	Tappancs	Állatotthon	Alapítvány	1998-ban	jött	létre,	majd	ezt	követően	még	hat	évig	működött	Tatán,	telephely	nélkül,	
ideiglenes	befogadók	segítségével.	Hat	év	elteltével	az	alapítvány	átkerült	Tatabányára	és	2004.	májusától	itt	működött	
tovább,	még	mindig	telephely	nélkül.	Az	alapítvány	jelenlegi	vezetője	és	még	két	másik	állatbarát	a	Polgármesteri	Hivatal	
Jegyzőasszonyához	fordult	tanácsért	és	segítségért,	ahol	nagy	örömmel	fogadták	ténykedésünket	és	felajánlották,	hogy	
területtel	hozzá	tudnának	járulni	a	munkánkhoz,	de	pénzzel	sajnos	nem	tudnak	támogatni	bennünket.	
2005.	év	végén,	a	Komárom-Esztergom	Megyei	Mentálhygienes	és	Rehabilitációs	Intézmény	által	bérbe	adott	földterület	
segítségével,	végre	elkezdődhetett	az	állatotthon	építése,	kialakítása.

Mobil:	+	36-20/	238-5044,	+	36-30/	494-7353
Telephely	címe:	Tatabánya,	Síkvölgy
E-mail	cím:	tappancstb@chello.hu
Honlapcím:	www.tappancs.atw.hu

célok, tevékenység
Az	Alapítvány	szeretne	egy	olyan	európai	színvonalú	állatotthont	kialakítani,	illetve	működtetni,	mely	elsődlegesen	a	kóbor,	
illetve	magára	hagyott	állatok	átmeneti	elhelyezését,	valamint	felelősségteljes,	szerető	gazdához	való	kiközvetítését	tűzte	ki	
céljául.
tevékenységünk:
•		Lehetőségeinkhez	mérten	a	kóbor,	illetve	rossz	körülmények	között	élő	állatok	megmentése;	szerető	és	felelősségteljes	
gazdához	juttatása

•		Rossz	körülmények	között	tartott	állatokról	szóló	bejelentések	kivizsgálása,	a	helyi	hatóságokkal	együttműködve,	valamint	
ezen	állatok	elkobzása,	rehabilitációja	és	felelős	szerető	gazdákhoz	való	kiközvetítése

•	Lakosság	felvilágosítása	a	felelős	állattartás	szabályairól
•	Állatszeretet	és	a	felelősségteljes	gondoskodás,	állatvédelem	megismertetése	az	iskolás	illetve	Óvodás	gyerekekkel
•	A	mikrochip	fontosságának	beépítése	a	köztudatba
•	A	szuka	kutyák	illetve	nőstény	macskák	ivartalanítása	a	“fölösleges”	szaporulat	megelőzőse	érdekében
•	Lehetőségeinkhez	mérten	segítünk	a	balesetes,	illetve	bajba	jutott	állatok	megmentésében
•		Amennyiben	lehetőségünk	és	helyünk	van,	vállaljuk	saját	almok,	kölykök	elhelyezését	illetve	kiközvetítését	is,	ha	a	
tulajdonos	a	segítséget	megelőzően	szuka	kutyáját	ivartalaníttatja	és	a	kölyköknek	az	első	oltást	beadatja	(parvo).

állatotthon építése, kialakítása.

494-7353

Alapítvány az idős és sérült állatokért (AisA)
Megöregedtek	és	megbetegedtek.	Már	nem	őrzik	a	házat	éberen,	már	több	gondoskodást	igényel	a	szervezetük	és	több	
szeretetet	a	lelkük.	Ezeket	sok	„gazda”	nem	vállalja,	hiszen	nekik	házőrző	kell	és	nem	egy	„hasznavehetetlen”	állat.	Mert	
nekik	csak	állatok,	nem	társak.	Értük,	a	kiszolgáltatott,	megöregedett	állatok	mentésére	hoztuk	létre	2007	év	elején	az	
Alapítvány	az	idős	és	sérült	állatokért	közhasznú	szervezetet,	2009	év	elején	az	alapítvány	keretein	belül	pedig	elindítottuk	
a	nápolyi	masztiff	fajtamentést	(Mastino	mentés).		Az	idős,	fogyatékkal	élő	állatok	nem	érnek	kevesebbet	fiatal,	egészséges	
társaiknál,	azonban	ellátásuk,	gondozásuk	mégis	más.	Kicsit	több.	Úgy,	mint	hűségük,	ragaszkodásuk!
Mottonk:	Az	élethez	való	jog,	kortól	független…

Székhely:	2030	Érd,	Emil	u.	68.
Fióktelep:	6080	Szabadszállás,	Balázspuszta	tanya	168.

Telefonszám:	06-20/2222-780
E-mail:	info@idosallatok.hu
Honlap:	www.idosallatok.hu

Fióktelep: 6080 Szabadszállás,
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Frakk Várpalota és környéke állatvédő egyesület
A	várpalotai	gyepmesteri	telepre	gazdáik	gondatlansága,	és	/	vagy	kegyetlensége	miatt	bekerült	kutyák	kiírtás	elől	való	
kimentése,	ivartalanítása,	állatorvosi	ellátása	és	gazdához	juttatása,	elhagyott,	elárvult	állatok	gazdához	juttatásának	
segítése.Az	elfogadhatatlan	körülmények	között	tartott	állatok	felkutatása	és	kínzásának	megakadályozása.	A	legfontosabb,	
de	pénz	hiányában	hosszú	távú	célkitűzés,	állatmenhely	létrehozása	városunk	környékén,	és	nem	utolsósorban	
figyelemfelkeltés!	Figyelemfelkeltés	az	állatok	iránti	közös	felelősségünkre!
Aki	elkötelezettséget	érez	az	állatvédelem	iránt,	céljainkkal	egyetért,	és	szeretne	részt	venni	munkánkban,	vagy	akárcsak	
bővebb	információval	szeretne	rendelkezni	a	Frakkról,	keressen	minket!

Levélcímünk:	H-8101	Várpalota,	Pf.:	87		
Telefonszám:06-70/60-71-449,	06-20/56-37-137

E-mail:	allatmentes@frakk.info
Honlap:	www.frakk.fogadjbe.hu

állatvédő szervezetek: 

bővebb információval szeretne rendelkezni a Frakkról, keressen

kóborka biatorbágy és Vidéke állatvédő egyesület (kóborkA )
Az	1995	óta	működő	KÓBORKA	(korábbi	nevén	Biatorbágy	És	Vidéke	Állatvédő	Egyesület)	Rehabilitációs	Tanyája	2007	óta	
működik	a	jelenlegi	helyén,	Lovasberényben	(cím:	8093	Lovasberény	Pf.	27.	Kender	tanya).		A	terület	közel	50-60	kutya	
befogadására	alkalmas,	azonban	a	kezdetektől	fogva	60-70	néha	még	ennél	is	nagyobb	létszámú	kutyát	gondozunk.	
Hiszünk	abban	hogy	a	kutyák	kisebb	létszámban,	kevesebb	idő	alatt	rehabilitálhatók	és	az	elmúlt	év	tapasztalatai	minket	
igazolnak.	Évente	körülbelül	300-400	kutyát	adtunk	örökbe,	szorosan	együttműködve	osztrák	partnerszervezetünkkel	
(Animal	Care	-	Austria).	A	kutyákat	oltva,	parazita	mentesítve,	orvosi	ellenőrzés	után	és	természetesen	mikrochippel	
ellátva	adjuk	örökbe.	A	szukák	minden	esetben,	a	kanok	egy	része	ivartalanítva	kerül	gazdához.	Védenceinket	az	utcáról,	
sintértelepekről,	rossz	tartási	körülmények	közül	mentjük,	saját	erre	kialakított	autónkkal,	illetve	akadnak	gazdáik	által	
„leadott”	pártfogoltjaink	is.	
Sem	a	kor,	sem	a	betegség	nem	mondat	velünk	„nem”-et.	Filozófiánk	szerint	:	„	a	földről	elszálltak	az	angyalok,	de	itt	
hagyták	a	kutyákat”	(Bereményi	Géza)

Székhely:	2051	Biatorbágy,	Lomb	u.	28.
Levelezési	cím:	8093	Lovasberény	Pf.	27.

Rehabilitációs	tanyánk:	Lovasberény,	Kender	tanya	
Telefonszám:	+36-30/7032168

E-mail:	info@koborka.hu
Honlap:	www.koborka.hu

hagyták kutyákat” (Bereményi

Vackoló közhasznú állatvédő egyesület 
A	Vackoló	Közhasznú	Állatvédő	Egyesület	2006-ban	alakult,	azóta	mentjük	a	gazdátlan,	cserbenhagyott,	sérült,	sokszor	
sajnos	megkínzott	állatokat.	Eddigi	működésünk	alatt	526	kutyát	és	119	cicát	vettünk	gondozásunkba	és	segítettünk	
gazdához.	Védenceink	a	megfelelő	orvosi	ellátások	után	oltva,	féregtelenítve,	chippel	ellátva	és	ivartalanítva	kerülhetnek	
új	gazdájukhoz.	Egyesületünknél	NINCS	ALTATÁS,	az	ún.	"örökbe	adhatatlan",	idős	állatoknak	is	életük	végéig	otthont	
biztosítunk.	Legfőbb	céljaink	közé	tartozik	az	állatok	nem	kívánt	szaporulatának	visszaszorítása	mellett	az	emberek	
figyelmének	felhívása	a	felelős	állattartásra,	állatszeretetre,	valamint	az	állatkínzások	megelőzése,	megakadályozása.		

Székhely:	8200	Veszprém,	Fejesvölgyi	u.	9.
Telefonszám:	06-70/942-6895

E-mail:	vackoloveszprem@gmail.com
Honlap:	www.vackolo.blogol.hu
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Alpha segítő kéz állatkórházi Alapítvány (AskA)

Mi jut eszünkbe ha ezt halljuk: segítő kéz?
Egy	biztos	pontot,	egy	támaszt,	ami	odanyúl,	ha	baj	van.	Ezért	is	kapta	alapítványunk	az	Alpha-Segítő	Kéz	Állatkórházi	
Alapítvány	(ASKA)	nevet.	Az	alapítvány	célja	a	sérült	beteg,	kóbor	állatok	segítése.	
Az	elmúlt	évek	alatt	nagyon	jó	kapcsolat	jött	létre	az	Alpha-Vet	Állatkórház,	és	az	alapítvány	munkatársai	között.	
Nincs	is	ezen	mit	csodálkozni,	hiszen	a	cél	közös.	Azt	mindenki	tudta,	hogy	segíteni	kell	a	bajba	jutott	állatokon,	az	
elképzelések	is	pontosan	összepasszoltak,	és	azt	is	tudtuk,	hogy	az	igazi	eredmények,	majd	csak	évek	múlva	jelentkeznek,	
ahova	csak	kemény,	kitartó	munkával	lehet	eljutni.	
És	valóban	így	történt.	Az	első	lépések,	az	első	kennelek	megépítésétől	hosszú	út	vezetett	a	menhely	létrehozásáig.	Köszönet	
a	dolgozóknak,	és	az	önkénteseknek,	akik	végig	hittek	abban,	hogy	valóban	van	értelme.	Az	első	szárnypróbálgatások	
idején,	még	örültünk,	ha	a	befogadott	állatoknak	a	hosszú	kóborló	élet	után	egy	meleg	házikót,	takarót,	orvosi	kezelést,	és	
megfelelő	élelmezést	tudtunk	biztosítani.	De	láttuk,	mindez	kevés	lesz.	A	kört	tágítani	kell,	hiszen	már	minden	barátunk,	
ismerősünk,	és	természetesen	a	kórház	dolgozói	is	örökbe	fogadtak	egy-egy	árvát.	Meg	kellett	találni	a	leendő	gazdákat,	
hiszen	a	célunk	nem	az	volt,	hogy	életük	végéig	nálunk	éljenek	a	talált	kutyák,	hanem	az,	hogy	szerető	gazdát	találjunk	nekik.	
Célul	tűztük	ki	a	gyepmesteri	telepek	bezáratását,	hogy	az	utcára	kidobott	árváknak	esélyt	adjunk	az	életre.	Az	Alpha-vet	Kft	
állatmentési	részlegével	karöltve	5	megye,	több	mint	100	településén	fogjuk	be	a	kóbor	állatokat.	
Az	internet	egy	csodálatos	találmány.	Városok,	országok	határát	átlépi,	és	viszi	a	híreket,	információkat.	Innen	jött	az	ötlet,	
kell	egy	web	lap,	ahol	fényképpel	együtt	tudjuk	hirdetni	a	nálunk	élő	kutyákat.	
Ekkor	készült	el	a	www.aska.hu	oldal.	És	innentől	bekerültünk	a	körforgásba.	Kutyás	körökben	ismerté	vált	a	nevünk,	egyre	
több	látogató	jött	el	hozzánk,	és	fogadott	örökbe	egy-egy	árvát.	Az	alapítvány	szárnyai	alól	kikerülő	kutyák	befogadóit	
ellenőrizzük,	biztosítva,	hogy	valóban	megfelelő	helyre	költözhessenek	védenceink.	Havonta	35-45	kutyának	találunk	új	
otthont.	
Az	induló	alapokat	megadjuk.	Kutyáink	mielőtt	elköltöznek	új	gazdáikhoz,	átfogó	orvosi	ellenőrzésen	esnek	át	az	Alpha-Vet	
Állatkórház	jóvoltából.	És	ez	az	ellenőrzés	nem	csak	a	szükséges	orvosi	ellátást,	oltásokat	jelenti,	hanem	a	leendő	gazdák	is	
megkapják	a	szükséges	felvilágosítást	a	kórház	orvosaitól,	milyen	feladatok	várnak	az	új	gazdira.	Rengeteg	sikertörténetünk	
van,	hiszen	már	több	száz	kutyánk	került	gazdához.	De	sajnos	az	utánpótlás	folyamatos.	A	Segítő	Kéznek	még	nagyon	
sok	dolga	van,	és	keresi	a	támogató,	segítő	kezeket,	akikkel	közösen	jobb	életet	biztosíthat	az	öreg,	megunt,	vagy	éppen	
elveszett	kutyáknak.	

ASKA
Székesfehérvár,	Homoksor	7.
Telefon:	06-30/317-4370
ADÓSZÁM:	18494644-2-07
Számlaszám:	10918001-00000015-50200001

állatvédő szervezetek: 

ASKA
Alpha Segítő Kéz

Állatkórházi
AlapítványAlapítványAlapítvány

AZ ELHAGYOTT ÉS 
BETEG ÁLLATOKÉRT
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A te FelelősséGed is, HoGy keVesebb 
kóbor állAt éljen beteGen Az utcán!!!

Az ASKA menhely és a 
székesfehérvári állatkórház 
folyamatos akcióival ezt is 
támogatja.

leGyél te is Felelős állAttArtó!
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EGY KICSIVEL 
tÖbbet Adunk!

Ha	most	vásárol	3kg-os	kiszerelésű
Pro Plan Small & mini	kutyaeledelt,
egy	kistestűkutyák	számára	ideális

etető	tálat	kap	ajándékba.

7,5kg-os Pro Plan
Small & mini

kutyaeledel	vásárlása
esetén	pedig	egy	plüss	tacskót

adunk	ajándékba.

+

+
A fenti akció 2011. október 1 - 2011. október 8-ig, illetve a készlet erejéig érvényes!
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A rendezvény ideje alatt minden eukanuba tápot
20 % kedvezménnyel vásárolhat meg!

-20%
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állatok

em
berek

a 
Fö

ld

köszönjük a támogatást!

székesfehérvár

Külön	köszönjük	a	támogatást	Stankovics	Márknak	az	Iszkai	Úti	Lovarda	
tulajdonosának,	Szűcs	Antalnak	a	V-061	Alba	Regia	Galamb-	és	Kisállattenyésztő	

Egyesület	elnökének,	valamint	az	Atlantisz	Díszállat	Kereskedésnek,	hogy	
segítségükkel	egyre	több	ember	megismeri,	milyen	felelős	állattartóként	élni.
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RENdEZVÉNY INFO
 IV. FEHÉRVÁRI CIVIL NAP ÉS ÁLLATOK VILÁGNAPJA

A rendezvény helyszíne:
A	programok	az	AlbaPlazaban,	az	Alba	Plaza	előtti	téren,	a	Liszt	Ferenc	utcában,	valamint	a	Városház	téren	folynak.
Parkolási lehetőségek:
Lehetőség	nyílik	parkolásra	az	Alba	Plaza	tetőparkolójában,	illetve	a	belváros	több	pontján	található	fizető	parkolókban.
elsősegély, mentők:
Elsősegélynyújtás,	illetve	kihelyezett	mentőszolgálat	a	rendezvényen	az	erre	kijelölt	helyen	található.
Wc, mosdók:
Alba	Plaza
időjárás:
Esőnap	nincs,	a	rendezvényt	eső	esetén	is	megtartjuk.
dedikálás: 
Az	Alba	Plaza	bejáratánál,	az	Alpha-Zoo	–	Eukanuba	sátorban.
Házirend: 
A	rendezvény	területére	való	belépéssel	minden	látogató	elfogadja	a	IV.	FEHÉRVÁRI	CIVIL	NAP	ÉS	ÁLLATOK	VILÁGNAPJA		
házirendjét	és	tudomásul	veszi,	hogy	a	rendezvényen	ezt	kötelező	betartani.		A	szervezők	fenntartják	a	műsorváltoztatás	
jogát,	továbbá	a	szervezők	nem	vállalnak	felelősséget	az	előadók	hibájából	történt	változtatásokért.	A	rendezvényt	mindenki	
saját	felelősségre	látogathatja.	A	rendezvényen	extrém	hang-	és	fényhatás	érheti	a	látogatókat	és	az	állatokat	a	színpad	
közvetlen	közelében,	ezért	kérjük,	hogy	az	ezekre	érzékenyek	fokozottan	figyeljenek	magukra	és	állataikra.	A	rendezvényről	
kép-	és	hangfelvétel	készül,	melyen	feltűnhet	a	látogató	is,	ilyen	esetekben	a	szervezőknek	nem	áll	módjukban	semmilyen	
formában	ellenszolgáltatást	nyújtani.	A	rendezvényre	gépjárművel	csak	érvényes	engedéllyel	lehet	behajtani,	melyet	a	
szervezők	adnak	ki,	a	rendezvény	egész	területén	a	KRESZ	szabályai	érvényesek.	A	rendezvény	területére	kerékpárral	
behajtani	szabad,	azonban	őrzésükről	és	tárolásukról	nem	tudunk	gondoskodni.
A	rendezvény	területére	szigorúan	tilos	az	alábbiak	behozatala:	kábítószer,	üveg	és	egyéb	törékeny,	sérülés	okozására	
alkalmas	tárgy,	minden	egyéb	fegyvernek	minősülő	tárgy,	minden	egyéb,	sérülés,	vagy	életveszély	okozására,	esetlegesen	
élet	kioltására	alkalmas	eszköz.
A	rendezvényen	vannak	elkerített	területek,	színpad,	backstage	rész,	szorgalmi	utak,	az	ezeken	a	területeken	engedély	nélkül	
tartózkodók	esetleges	sérüléseiért	(pl.	a	színpadnál	lévő	erős	áram)	a	szervezők	nem	vállalnak	felelősséget.	Szélsőséges	
időjárási	körülmények	esetén	a	szervezők	saját	hatáskörben	döntenek	a	programok	folytatásáról,	vagy	leállításáról,	az	ilyen	
esetek	vis	majornak	minősülnek.

A	fáklyás	felvonuláson	kérjük,	hogy	mindenki	vegye	figyelembe	a	javasolt	követési	távolságot	(1,5m),	valamint	
kérjük,	hogy	a	már	nem	használatos	fáklyákat	a	résztvevők	az	arra	kihelyezett	konténerbe	helyezzék!

A	rendezvényre	kutyát	behozni	csak	érvényes	oltási	könyvvel,	pórázon	lehetséges,	továbbá	kérjük,	hogy	
minden	gazdi	figyeljen	arra,	hogy	a	kutyaürülék	az	arra	kihelyezett	tárolóba	kerüljön!

27
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Miért választja egyre több gazdi

 Fiatalos,	magas	szaktudással	rendelkező	orvos-team
 Széleskörű	állategészségügyi	szolgáltatási	paletta
 Korszerű	műszerek:	röntgen,	ultrahang,	altatógép,	saját	laborgépek
  A	Doki4Vet	legújabb	fejlesztésű	számítógépes	állatorvosi	programnak	köszönhetően	fényképes	kórlapot	és	részletes	

számlát	kap	minden	gazdi.	Minden	állat	kórtörténetét,	műtéti	beavatkozásait	fényképsorozattal	dokumentáljuk.	A	műtéti	
beavatkozásokról	külön	kérésre	videofelvételt	is	készítünk.	(ingyenes)

  Nálunk	mindent	megtalál	egy	helyen:	állategészségügyi	ellátás,	állatgyógyszertár,	állateledel-	és	felszerelés	szaküzlet,	
gyógytápok	forgalmazása,	állatmentő,	kutyakozmetika,	non-stop	ügyelet

  Akcióinkat	közkívánatra	hirdetjük	meg,	szolgáltatásaink	árából	az	alábbi	kedvezményeket	biztosítjuk:	nyugdíjas-	és	
diákkedvezmény	(-10%),	Fejér	Megyei	Hírlap	hűségkártya,	valamint	Ősfehérvár	kártya	(-10%)

 Korszerű	műtéti	eljárások	(ortopédia,	szemészet,	szülészet,	fogászat)
  Rendezvényeinkkel	(non-profit)	társadalmi	összefogást	generálunk	a	felelős	állattartás	jegyében
  Partnereinkkel	és	(civil)	támogatóinkkal	szeretnénk	egy	olyan	világot,	amelyben	egyre	nagyobb	szerepe	van	az	állatok	

jólétének,	valamint	a	felelős	állattartásnak.

A felújítás részleteiről és kórházunk teljes megújulásáról
bővebben olvashatsz a www.allatszeretet.hu weboldalon.

Megujult állatkórházunkat?
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Szolgáltatásaink: 

 Ambuláns	betegellátás
 Belgyógyászat
 Általános	sebészet
 Ortopédiai	szakellátás
 Szemészeti	szakellátás
 Epilepszia	szakellátás
 Szaktanácsadás
 Szülészeti	ellátás
 Laboratóriumi	vizsgálatok
 Microchip	beültetés
 Állatútlevél	kiállítás
 Védőoltások
 Fogászati	ellátás
 Röntgen
 Ultrahang
 Állatmentő	szolgálat
 Gyógytápok	forgalmazása

állatkórház

Keress minket a 
facebook-on is: 
www.facebook.com/
allatszeretet

non - stoP üGyelet



HATALMAS KEDVEZMÉNYESŐ!
Állatok Világnapja az Állatkórházban!

Hozd el házikedvenced 2011.10.01-10.08-ig a székesfehérvári 
Állatkórházba, ahol egy héten át INGYENESEN biztosítjuk minden 

kedvenc részére az orvosi vizsgálatot, valamint minden Eukanuba 
gyógytápra 10% kedvezményt biztosítunk, ha ezt a szelvény 

bemutatod! Az akció részleteit megtalálod a www.allatszeretet.hu-n!

állatkórház

Állatkórházba, ahol egy héten át INGYENESEN biztosítjuk minden 
kedvenc részére az orvosi vizsgálatot, valamint minden Eukanuba 

bemutatod! Az akció részleteit megtalálod a www.allatszeretet.hu-n!bemutatod! Az akció részleteit megtalálod a www.allatszeretet.hu-n!



Bővebb	információért	kattints	Állatkórházunk	megújult	honlapjára,	ahol	
folyamatosan	frissülő	adatbázis	áll	a	gazdik	rendelkezésére,	továbbá	az	

állatorvos	válaszol	rovatban	minden	felmerülő	kérdésedre	választ	kaphatsz.

ÚjdonsáG!	Elindult	az	Állatkórház	blogja	(www.allatszeretet.hu)	ahol	
figyelemmel	kísérheted	kórházunk	mindennapi	életét,	kis	betegeink	sorsát.

8000	Székesfehérvár,	Homoksor	7.
Telefon:	06-22/330-754
Mobil:	06-30/400-2117

E-mail:	korhaz@alpha-vet.hu
Web:	www.allatszeretet.hu
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Clinically  
proven  
ingredients in six key  
performance areas

Klinikailag
igazolt	összetevők-
6	kulcsfontosságú	területen

A 15kg  
bag lasts  
85 days* 
* of feeding on average for a 15kg dog with Eukanuba Adult medium breed product

Egy	15	kg-os
zsák	85	etetésre	elegendő
*		Napi	kétszeri	etetést	alapul	véve	egy	15	kg-os	zsák	
Eukanuba	Adult	Medium	zsák	85	etetésre	elegendő, 
egy	15	kg	átlagsúlyú	kutyának.

Chicken  
is our  
No.1 ingredient 
Check the label

Csirke,
és	nem	gabona
az	első	számú	fehérjeforrás
A	kutyák	a	farkasoktól	származnak,	ezért	húsevőkként	kell	
őket	táplálni.

2010-ben Superbrands díjas márka

hogy	miért	etessünk	Eukanubát	már	ma:
3 érv,

kg-os
etetésre elegendőelegendő

15kg= 85
nap*

Filozófiánk
A kutyák húsevők, ezért ennek megfelelő táplálékra van szükségük.

Tápjainkban	ezért	a	csirke	vagy	a	bárány	a	fő	fehérjeforrás.
Hasonlítsa	össze	más	tápok	összetételével, és	látni	fogja	a	különbséget.

Minőségi tanúsítvány
kizárólag kiváló minőségű alapanyagokat használunk.

Tápjaink	nem	tartalmaznak	mesterséges	színezéket,	ízfokozókat,	tartósítószert	vagy	adalékanyagot.
A	felhasznált	húsok	eredete	visszakövethető.	Szigorú	minőségellenőrzésünk	biztosítja,

hogy	csak	kiváló	falatok	kerüljenek	az	állat	tálkájába.

küldetésünk
olyan tápok előállítása, melyek a kutyák egyedi igényeit elégítik ki.
Tápjainkat	a	különböző	fajtájú,	korú,	méretű,	aktivitású,	érzékenységű	és	egészségű	kutyák	
táplálékigényeinek	megfelelően	készítjük.	Jelenleg	40	különféle	Eukanuba	tápot	kínálunk,

és	folymatosan	bővítjük	termékválasztékunkat.	
egy különleges társ kiváló táplálást érdemel


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Az Alpha-Vet állatkórházzal együttműködve


